

# 盛大游行中 灿烂的中国红

民生

## 新西兰将禁用 一次性塑料制品

新西兰政府将禁用不可降解的塑料水果贴纸。同时,政府还将禁用塑料棉签和一次性塑料餐具。这一声明于2019年12月初宣布。政府正在寻求跟进一次性塑料袋的禁令,这一举措被视为一个巨大的成功。总理杰辛达·阿德恩对该政策项目尤其关注。

公告明确指出,政府并不是反对所有的塑料制品,只是对一次性使用的不可回收塑料将加大限制力度。政府希望尽量生产可生物降解的替代品。 杨佳蕊

## 新西兰邮政发行 中国鼠年生肖邮票

新西兰邮政日前发行2020中国鼠年生肖邮票一套4枚和包含这4枚邮票的小全张,庆祝即将到来的中国农历鼠年。

这套鼠年生肖邮票的设计者、华裔设计师李勃介绍说,鼠年邮票在设计上沿用了传统的中国书法和剪纸等艺术形式,透出浓厚的中国农历新年喜庆气氛。另外,设计者还通过描绘最初由欧洲人把老鼠带到了新西兰,把中国的鼠年和新西兰联系起来。

多次参与生肖邮票设计的李勃说,小小邮票是方寸之间的情感传递,更是中新交流的纽带。生肖邮票已经成为新西兰中国农历新年庆祝活动不可或缺的一部分。 星丽



2019年12月的第二个周日,基督城沉浸在夏日暖阳中。这座饱受地震、恐袭创伤但依然坚毅的城市,第73次举办盛大的新年游行,拉开了2020年新西兰南岛圣诞新年季的序幕。

组织者说,135个大小方阵在基督城市中心的马德拉斯街(Madras St)列队参加游行。从几代人都熟悉的童话人物、农场动物(羊、马)现场接受检阅)和家庭宠物(狗狗方阵),到星球大战中的角色扮演,游行内容老少皆宜。

整个游行约2500名代表多民族、多文化的表演者,众多儿童参与其中。

游行中国社区总指挥张宏寰说,基督城中国社区多达400人参与游行,包括广东同乡会、山东同乡会提供的后勤服务。最小参与者年龄3岁,最大近80岁。

张宏寰说,2019年正值新中国成立70周年,中国社区的亮相,体现了新时代新移民的精神风貌。

“这次的亮点是中国留学生方阵的出现,20多人的大学生代表队,手举中新两国国旗。”她说,各个社团都是提前数月,在工作、学习之余,克服困难进行排练。 李惠子

### 新西兰华人向你推荐



## 这些新店将在基督城开业

### De Spa Chocolatier

比利时一家经营地道比利时巧克力的De Spa巧克力制造商即将在2020年入驻基督城!

1992年,比利时移民约翰·德斯帕和他的妻子艾利曼,在基督城开了他们的第一家巧克力店,这对夫妇和巧克力大亨Jean-Maire Bara(芭拉)只使用最好的原料制作巧克力。30年过去了,这种对质量的承诺仍然是德斯帕巧克力的核心。

芭拉将比利时巧克力与新西兰黄油、牛奶和水果馅料混合,创造出各式各样的口味和形式。

手工制作的比利时巧克力,包括黑森林、咖啡朗姆酒、薄荷奶油、榛子焦糖、爱尔兰咖啡、咸焦糖与巧克力慕斯、草莓奶油等口味,他们甚至可以制作无糖无奶的巧克力。

地址:Shop 13, 118 Cashel St, Christchurch

### LUX 意式浓缩咖啡

位于基督城现代艺术中心的勒

克斯浓缩咖啡(Lux Espresso)由经验丰富的酒店管理专业人士Jenny和Sung Park运营。他们将尝试做出一些改变,比如在周末的早午餐菜单上加入韩式和日式的菜品。

他们同时希望能够获得食品安全认证授权,以便提供带有餐前小吃风格的共享餐盘和饮料,比如炸鸡、小点心等。高质量的全压咖啡、冷榨果汁、餐点,以及美味的勒克斯(Lux)奶酪烤饼,Lux已经有了自己的一众粉丝。

地址:66 Gloucester St, Christchurch

### Colombo 美食城

这里有各式各样风格的食物,花样繁多。比如可以去Dumpling Bar吃点饺子,去Sweet Societe买些手工马卡龙、纸杯蛋糕、饼干等。而Cheeky Sparrow则提供美味的经典咖啡,还有手工酿造的啤酒和葡萄酒售卖。

地址:363 Colombo St, Christchurch

杨佳蕊

## 新西兰南岛的鲁冰花可能成为绝唱……

近日,鲁冰花在新西兰南岛盛开。一场由鲁冰花带来的美丽粉紫风暴引爆南岛,游客争相前往旅游、拍照。

鲁冰花英文名为“Lupin”,在希腊文里是悲苦的意思。在台湾高山地区,鲁冰花常跟茶树种在一起,原因是这种植物据说可以帮助茶叶健康生长,并且可以让茶叶具有芳香甜美的作用。鲁冰花谢了能肥沃土地,让茶树开得更加茂盛。

鲁冰花虽美,新西兰人却并不希望它到处生长。因为新西兰的鲁冰花是具有侵害性的物种,已经对新西兰相对脆弱的生态系统造成伤害。当地环保部门一直在努力控制这种植物的生长规模。

环境保护部(DOC)麦肯齐盆地/特威泽尔地区运营经理卡琳·莫罗说,“尽管我们在控制鲁冰花的生长,但我们知道鲁冰花在过去一直是人们故意撒种传播的。这对



本地生态系统是有害的,我们强烈建议人们不要这样做。”莫罗说。

所以,这个备受游客青睐的鲁冰花,也许好景不长了。未来,开遍新西兰南岛的鲁冰花可能成为绝唱…… 南浩

## 基督城将成为 太空飞行产业中心

日前,新西兰商业、创新和就业部(MBIE)宣布了新西兰未来五年的航天战略计划,其中阐明了基督城将如何成为世界公认的航天枢纽。

基督城航空航天中心主席马克·罗可特(Mark Rocket)表示,基督城处于实现宏伟目标的良好位置。他说,“基督城目前是通往南极的主要国际门户,而且未来还有令人兴奋的未竟之路,基督城将成为通往太空的门户。”

“这座城市包含了航空航天业成功的基本要素。我们拥有一个联系紧密着的部门,涵盖了从开发、设计、测试、原型制作和组装到发布以及数据分析的整个生产过程。”佳宜

## 海外在线购物 亦需支付销售税

2019年12月1日起,新西兰人将为在线商品(网购)支付更多费用。按照当天开始生效的规定,销售价格低于\$1000的商品的离岸零售商,将为新西兰收取并支付GST(销售税或服务税)。

该规则适用于每年在新西兰在线销售商品价值超过6万纽元的企业。去年早些时候,已有200家离岸公司在IRD(新西兰税务局)注册了GST在线服务。

税务部长斯图尔特·纳什(Stuart Nash)于去年6月宣布了这一变化,旨在为新西兰国内零售商创造一个公平的竞争环境。 海琳娜

## 走进新西兰百年坎特伯雷农业展



坎特伯雷农业展是新西兰最古老的展览之一,自1862年第一次举办以来,一直深受人们喜爱,已成为新西兰重要的节庆活动。本届坎特伯雷农业展日前在基督城举行。